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ΙLGA-EUROPE 
14η ετήσια διάσκεψη της ILGA-Europe 
Στις  28-31 Οκτωβρίου 2010 διοργανώνεται στη Χάγη η 14η ετήσια διάσκεψη 
της ILGA-Europe. Η τρίτη –και τελευταία- προσυνεδριακή επιστολή εστάλη 
στις 4 Οκτωβρίου 2010. ∆είτε την τρίτη επιστολή (αγγλικά). Θα µπορείτε να 
διαβάσετε όλες τις αναφορές της διάσκεψης [στα αγγλικά] στον σχετικό τοµέα 
( conference section ) του ιστότοπού µας ή στη σελίδα τηςILGA-Europe στο 
facebook. 
Πληροφορίες για τα ΜΜΕ (αγγλικά). 
 
Η ILGA-Europe δηµοσιεύει ένα εγχειρίδιο: «Κάντε το να δουλέψει: Έξι 
βήµατα για µια αποτελεσµατική πολιτική υπεράσπιση των ανθρωπίνων 
δικαιωµάτων των LGBT» 
Αυτό το πολυαναµενόµενο εγχειρίδιο είναι τµήµα της δουλειάς της ILGA-
Europe στον τοµέα της ενδυµάµωσης και της βελτίωσης των ικανοτήτων των 
οργανώσεων LGBT ανά την Ευρώπη. Το εγχειρίδιο καθοδηγεί τους 
αναγνώστες στα έξι βήµατα προετοιµασίας ενός συνεκτικού πλάνου πολιτικής 
υπεράσπισης. Αποτελεί µια πλούσια συλλογή πρακτικών εργαλείων και 
βέλτιστων πρακτικών αναφορικά µε την πολιτική υπεράσπιση της ισότητας και 
των ανθρωπίνων δικαιωµάτων των LGBT σε δύσκολες συνθήκες και αντλεί 
στοιχεία από τα βιώµατα και την εµπειρία των µελών της ILGA-Europe τα 
τελευταία 10-15 χρόνια.Μάθετε περισσότερα και µεταφορτώστε το εγχειρίδιο 
στον υπλογιστή σας (αγγλικά). 
 
Εκπαίδευση στην παρακολούθηση παραβιάσεων Ανθρωπίνων 
∆ικαιωµάτων και την πολιτική υπεράσπιση στα Τίρανα, Αλβανία 
Στις 2-3 Οκτωβρίου 2010 η ILGA-Europe πραγµατοποίησε εκπαίδευση στην 
παρακολούθηση παραβιάσεων ανθρωπίνων δικαιωµάτων και την πολιτική 
υπεράσπιση στα πλαίσια του προγράµµατος Step Up! στα δυτικά Βαλκάνια. 
Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
* 

ΕΥΡΩΠΗ 
Jerzy Buzek, Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κατά της 
οµοφοβίας. 
Ο Jerzy Buzek, µετά την Παρέλαση Περηφάνειας στο Βελιγράδι εξέδωσε 
ανακοίνωση κατά των βιαίων διαµαρτυριών στην παρέλαση του Βελιγραδίου 
και καταδίκασε την οµοφοβία «οπουδήποτε και αν λαµβάνει χώρα, µέσα ή 
έξω από την ΕΕ».∆ιαβάστε την ανακοίνωση (αγγλικά). 
 
 



Επαναδραστηριοποιώντας τον δηµόσιο διάλογο για την ισότητα και τα 
δικαιώµατα των LGBTI στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
Στα πλαίσια της 14ης ετήσιας διάσκεψής στης στη Χάγη, η ILGA-Europe 
υποστήριξε την δηµιουργία ενός επικεντρωµένου τµήµατος στο ζήτηµα της 
ισότητας και των δικαιωµάτων των LGBTI σε µία από τις κυριότερες 
διαδικτυακές πύλες ενηµέρωσης στην ΕΕ- τοEU Observer. 
∆είτε τον ειδικό αυτό τοµέα (αγγλικά). 
 
Το Ευρωπαϊκό ∆ικαστήριο των Ανθρωπίνων δικαιωµάτων εκδίδει 
«δελτία νοµολογίας» αναφορικά µε τις αποφάσεις του 
Σε µια προσπάθεια να κάνει τη νοµολογία του ευκολότερα προσβάσιµη, το 
Ε∆Α∆ δηµοσιεύει «δελτία νοµολογίας» σχετικά µε αποφάσεις που 
αναφέρονται σε ποικίλα ζητήµατα, µεταξύ των οποίων περιλαµβάνονται και τα 
«δικαιώµατα οµοφυλοφίλων» και η «οµοφυλοφιλία: ποινική διάσταση». 
∆είτε τα δελτία νοµολογίας (αγγλικά). 
 
Νέα βήµατα στην υποστήριξη των ανθρωπίνων δικαιωµάτων των LGBT 
εντός των οργάνων του ΟΑΣΕ 
Για πρώτη φορά σε 11 χρόνια, ο ΟΑΣΕ θα διοργανώσει διάσκεψη ηγετών 
κρατών ή κυβερνήσεων το ∆εκέµβριο του 2010. Προετοιµάζοντας την 
εκδήλωση αυτή, η οποία θα λάβει χώρα στην πόλη Αστανα του Καζακστάν, η 
οργάνωση διεξάγει αναθεώρηση όλων των δεσµέυσεων που έχουν γίνει από 
τα κράτη µέλη σε όλο το φάσµα της αρµοδιότητάς της (ανθρώπινη διάσταση, 
πολιτικο-στρατιωτική διάσταση, οικονοµική και περιβαλλοντική διάσταση). 
Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
 
Το κοινοβούλιο της Λιθουανίας συζητά αναθεωρήσεις στην απαγόρευση 
«προαγωγής των οµοφυλοφυλικών σχέσεων σε δηµόσιους χώρους» 
Στις 23 Σεπτεµβρίου, το λιθουανικό κοινοβούλιο υιοθέτησε την φθινοπωρινή 
του ατζέντα, προετοιµαζόµενο να συζητήσει και να λάβει τελικές αποφάσεις 
αναφορικά µε τις νοµοθετικές αλλαγές οι οποίες θα µπορούσαν να 
ποινικοποιήσουν την «προαγωγή των οµοφυλοφιλικών σχέσεων σε 
δηµόσιους χώρους». Αυτές οι µεταβολές είναι πιθανόν να τεθούν σε 
εφαρµογή ήδη από τον ∆εκέµβριο του 2010.Πλήρες θέµα. 
 
FEM21 – Φεµινισµός στον 21ο αιώνα. 
Με την ευκαιρία της 20ης του επετείου, το Ευρωπαϊκό Λόµπι Γυναικών 
εξέδωσε ένα περιοδικό στο οποίο εξερευνάται η σηµασία του φεµινισµού στον 
21ο αιώνα. Με µία µεγάλη ποικιλία συνεισφορών οι οποίες καλύπτουν ένα 
φάσµα τοπικών ζητηµάτων, το περιοδικό αυτό είναι ένα συναρπαστικό 
ανάγνωσµα. Η ILGA-Europe συνεισέφερε µε το άρθρο: ‘Multiple 
discrimination, lesbian and trans women’ (σελίδα 55). 
Μεταφορτώστε το περιοδικό στον υπολογιστή σας (αγγλικά). 
* 

 
 
 



ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΖΕΣΘΑΙ 
Περηφάνεια Βελιγραδίου 2010 
Για πρώτη φορά οι Σέρβοι ακτιβιστές LGBTI και οι υποστηρικτές τους 
µπόρεσαν να πραγµατοποιήσουν µία παρέλαση υπερηφάνειας µε αστυνοµική 
προστασία. Η ILGA-Europe υποστήριξε το γεγονός και έλαβε µέρος στην 
παρέλαση περηφάνειας του Βελιγραδίου. Εισφέραµε ποικίλους πόρους στην 
εκδήλωση αυτή.∆ιαβάστε γι’ αυτό (αγγλικά).  
 
Η απαγόρευση της εκδήλωσης περηφάνειας στην Αγία Πετρούπολη – 
είναι παράνοµη, λέει το δικαστήριο. 
∆ικαστήριο της Αγίας Πετρούπολης αποφάσισε ότι η απαγόρευση της 
εκδήλωσης περηφάνειας στην πόλη είναι παράνοµη. Αυτή είναι η πρώτη 
φορά τπου ένα ρωσικό δικαστήριο λέει ότι είναι παράνοµη µία απαγόρευση 
εκδήλωσης περηφάνειας των LGBT. ∆ιαβάστε σχόλιο από τον Nikolai 
Alekseev (αγγλικά). 
 
Άρνηση αιτήµατος ρωσικής LGBT οργάνωσης για επίσηµη 
καταχώρηση. 
Το δικαστήριο και η διοίκηση στην πόλη Arkhangelsk αρνήθηκαν να 
καταχωήσουν επίσηµα την LGBT οργάνωση «Rakurs» δηλώνοντας ότι κάτι 
τέτοιο «θα ήταν διάκριση εναντίον των ετεροφυλοφίλων», «θα υπόσκαπτε την 
ασφάλεια της ρωσικής κοινωνίας, του κράτους και των θεµελίων του ιερού 
θεσµού του γάµου». Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
 
Φεστιβάλ Queer Πολιτισµού στην Αγία Πετρούπολη: επιτυχία παρά τα 
εµπόδια 
Παρά τα εµπόδια και τις δυσκολίες, όλες οι εκδηλώσεις του ∆ιεθνούς 
Φεστιβάλ Queer Πολιτισµού διοργανώθηκαν µε επιτυχία. Στις 16-25 
Σεπτεµβρίου στην Αγία Πετρούπολη, µουσικοί και ποιητές, φωτογράφοι και 
καλλιτέχνες παρουσίασαν τα έργα τους, όλα σε υποστήριξη των ιδεών της 
ανεκτικότητας και της σωστής συµπεριφοράς έναντι των LGBT. Εκπρόσωπος 
της ILGA-Europe έλαβε µέρος στο φεστιβάλ.Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
* 

ΜΙΣΟΣ & ΒΙΑ 
∆ιακήρυξη του 3ου Συµβουλίου της TGEU αναφορικά µε τις διακρίσεις 
και τη βία εναντίον των trans συµµετεχόντων απο την Τουρκία 
Μετά από τις επιθέσεις εναντίον των συµµετεχόντων στο 3ο Ευρωπαϊκό 
Συµβούλιο Transgender στην πόλη Malmö της Σουηδίας, εκδόθηκε µία 
διακήρυξη ως αντίδραση στην επίθεση. 
∆ιαβάστε την διακήρυξη (αγγλικά). 
 
Λεσβιο-φοβική επίθεση στη Σλοβενία 
Ένα ζευγάρι λεσβιών εξευτελίστηκε και δέχθηκε επίθεση σε νυχτερινό κέντρο 
στη Σλοβενία.Πλήρες θέµα (αγγλικά). 
 
Να αποσυρθούν οι κατηγορίες κατά των υπερασπιστών των 
δικαιωµάτων των Transgender 



Πέντε ακτιβιστές δέχθηκαν επίθεση απο την αστυνοµία και µετά 
κατηγορήθηκαν για αντίσταση κατά της Αρχής: η ILGA-Europe, από κοινού µε 
την ∆ιεθνή Επιτροπή για τα ∆ικαιώµατα των Οµοφυλοφίλων και Λεσβιών, το 
Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων, την οργάνωση GATE – ∆ιεθνείς 
Υπερασπιστές της Ισότητας των Trans και της COC – Ολλανδία έστειλαν 
επιστολή στους υπουργούς εσωτερικών και δικαιοσύνης της Τουρκίας΄. 
∆ιαβάστε την κοινή επιστολή (αγγλικά). 
* 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ 
Συνέδριο: «Αµοιβαία αναγνωριση των καταχωρηµένων συµβιώσεων και 
των γάµων οµοφύλων εντός της επικράτεις της ΕΕ: ένας περιορισµός 
της ελευθερίας µετακίνησης των πολιτών της ΕΕ και των µελών των 
οικογενειών τους;» 
Το συνέδριο οργανώνεται από την L'Autre Cerc στο Στρασβούργο στις 18-19 
Νοεµβρίου 2011. Περισσότερες λεπτοµέρειες (αγγλικά). 
 
Ευκαιρία εργασίας στην Επιτροπή Θεµελιωδών ∆ικαιωµάτων της ΕΕ – 
Κατώτερος υπαλληλος έρευνας 
∆είτε λεπτοµέρειες (αγγλικά). 
 
Ευκαιρία εργασίας µε το Ευρωπαϊκό ∆ίκτυο Ενάντια στο Ρατσισµό – 
∆ιευθυντής πολιτικής 
Ο συνεταίρος µας και σύµµαχός µας Ευρωπαϊκό ∆ίκτυο Ενάντια στο 
Ρατσισµό αναζητά να προσλάβει ∆ιευθυντή Πολιτικής. 
∆είτε περισσότερες λεπτοµέρειες (αγγλικά). 
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Αυτή η δηµοσίευση υποστηρίζεται από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Πρόγραµµα για την 
Απασχόληση και Κοινωνική Αλληλεγγύη - PROGRESS (2007-2013).  
Το πρόγραµµα διαχειρίζεται η Γενική ∆ιεύθυνση Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και 
Ίσων Ευκαιριών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Θεσµοθετήθηκε για να υποστηρίξει οικονοµικά 
την υλοποίηση των στόχων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τοµέα της απασχόλησης και των 
κοινωνικών υποθέσεων, όπως ορίζεται στην κοινωνική ατζέντα, και να συµβάλει έτσι στην 
επίτευξη των στόχων της Στρατηγικής της Λισσαβόνας στους τοµείς αυτούς.  
Το επταετές Πρόγραµµα εµπλέκει όλους τους φορείς που µπορούν να βοηθήσουν στη 
διαµόρφωση της κατάλληλης και αποτελεσµατικής απασχόλησης, κοινωνικής νοµοθεσίας και 
πολιτικής, σε ολόκληρη την ΕΕ των 27, τις χώρες της ΕΖΕΣ-ΕΟΧ τις υποψήφιες και δυνάµει 
υποψήφιες χώρες για ένταξη στην ΕΕ.  



Στόχος του προγράµµατος PROGRESS είναι να ενισχύσει τη συµβολή της ΕΕ για την 
υποστήριξη της προσήλωσης των κρατών µελών. Το πρόγραµµα PROGRESS θα συµβάλει:  

• παρέχοντας αναλύσεις και συµβουλές πολιτικής που εµπίπτουν στους τοµείς της 
πολιτικής του προγράµµατος 

• µε την παρακολούθηση και την υποβολή εκθέσεων σχετικά µε την εφαρµογή της 
νοµοθεσίας της ΕΕ και των πολιτικών σε τοµείς πολιτικής του προγράµµατος   

• µε την προώθηση της µεταφοράς πολιτικών, γνώσεων και υποστήριξης µεταξύ των 
κρατών µελών σχετικά µε τους στόχους και τις προτεραιότητες της ΕΕ  

• επικοινωνώντας τις απόψεις των φορέων και της κοινωνίας γενικότερα  
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ .  
Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα έκδοση δεν απηχούν απαραίτητα τις θέσεις ή 
τη γνώµη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  


